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LIS

CNFETHRH>TECL.
° Np BDERRDAZE.
%E/‘J—i@{ﬁlﬁ’\g ~IL T, = ($'L,’y¢,zi) (’L: 1,...,Np).

BRRWRZZITTEHLTVS. BHE N.

o EHZTM M I ERRHIEE T ZEH RV HomEE) .
M={r=r@, . ...d")[@ . ...d")eD} (Do CRY),

r = (1“1, . ,rNP) = (fEl, Y1,21, -+ -, TNp, yNP,sz),
(@' ....q") . —mEEEE.

@ CNFET, EFZEM M LOWHDERFAFZHL TS .
o RE/HENYT IS,
o MAMHL EDRES.

o L&, BRRONFLWVS MEE) OFEIEHTIZAL.
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LIS

SEIDORAR : MEDDRDEERZIRYT 3.
° WD DEKRFEIE.

b
/ f/(z)dz = f(b) — f(a)
@ RJ MILEEIFDEE.
/Cgradf ~dr = f(re) — f(r)  (r,re @ C DIRR),

/rotA-dS: A - dr, /divAdV: A -dS.
s as v ov

2%bh,
/ (#4)) = (BRB). 1)
SE  EIHEE M T, (1) KRBT 3608 LTANRD IO
o SIS | MOTEROMS (SR .
@ Stokes OFERE : (1) DILEK.
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Q :Loic

© s

© Stokes o
Q

Q »=
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© s
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=Rt Euclid Z M = R3, THI NEE (T, v, 2).

NI BILG A(r) = Azer + Ayey + Aze, ICRHL, ROMATHZEEZS.
W = Agdz + Aydy + A.dz,
w? = Azdy A dz + Aydz A dT 4+ ALdT A dy.

Y
/wf?:/A-dn /wfj):/A-ds
C C S )

(C : #hfR, S : BaE ).
R MVEFOFERE (S @ #hmEm, V : #FEE).

/rotA-dS: A - dr, /divAdV: A -dS.
5 v

os oV

@ rot A, divA IZIZES WSHRHEANNIGT B3 5H?
0 MHOERD M1 tWSHDEEX L.
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1 = S
W= e e dqT A A G BT M EO p .

p o2 w DA

1 Owa, ...
dw = = —22[4gPAdg® A --- Adg®  ((p+ 1)-F=).
p!  OqgP

0 <, RAZ—(EFH= 0 2zl f IS L T

of of of
df = =—dg® = —dg' + - - - + ——dqg".
f 59" q g1 q + +8q’V q

@ Ny ERABICIERD LS ICEITS.

1
dw = ad(,um,,%/\dqo‘l Ao AN dg®.

7/53



N

NS IFAN T BILEEMTD grad, rot, div DILETH S . J

M = R3, —REE=T7I NEEZ (z, v, 2) DIFE.
N7 MILG A(r) = Azes + Ayey + Aze, ICHHL T, ROMADEAEZEERT 3.

1R W) = Agdz + Aydy + A,dz,
Q) WP = Ady Adz + Aydz A dz + Adz A dy.

dwl = (8:AzdT + 8yAzdy + 8,A;dz) A dz
+ (8:AydT + By Aydy + 8, Aydz) A dy
+ (8:AdxT 4+ 8yA,dy + 8, A.dz) A dz
= (OyA; — 8 Ay)dY A dz 4+ (8,Az — 8;Az)dz A dx
+ (8zAy — OyAz)dz A dy
= (rot A)zdy A dz + (rot A)ydz A dz + (rot A).dz A dy.
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MBS IFAR T RILEERTD grad, rot, div DILETH S . J

M = R3, —fREEAE=FHJL BB (z, v, 2) DFE.
RY RV A(r) = Ages + Ayey + Aze, ICH LT, ROMDTREEETS.

1) W) = Agdz + Aydy + Adz,
Q) W = Ady A dz + Aydz A dz + Adz A dy.

1 _ (2
de - wrot A

= (rot A)zdy A dz + (rot A),dz A dx + (rot A).dz A dy

dw$ = (div A)dz A dy A dz.

rot A, div A BMSEXONHD TRIFTE L.
512, RAT—% FICELT,

d o d
df = widy; = a—£d$ + a—id'y + a—idz.
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N

N IE—RREERR () DEVAICHS ALY, J

i.e., p L

1
w = awal...ap(q)dq"“ Ao Adg®

HRDO—RER (QY) ZAWVT

1l ——

w = awal...ap(Q)anl A AdQY
ERENBE5IE,
d <$wa1.“ap(Q)dqal VANEEIEIVAN dq"‘”) =d <$wa1.”a7,(Q)anl A A anT’> .

* SEEAIZAR PC RS54 FRED TH&E) ICRET.
PC X541 FIIMERICEELTc URL ICBEVWTHO XY,
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(GEFA] w = %wm_“%dq"‘1 A ANdg?? £T3.

1 OWa; ...
dw = ——2%4g8 Adg®™ A -+ A dgo®,
pl OqP
1 8%Waq, ...
dPw = = ——22% 4q7 A dg® Adg™ A - - - A dg®.
p! 8970 ~—0 \——
N~—— (2)

1

(1) BARF B,y DANBZICH L THIF (FE), (2) IFFF B, v DANBRICHLT
R3tFr (FSHRETS) 15, EX=0TH%. GEFRT)

Saﬁ %a?@)\h*éitcﬂbfﬁﬂ‘ ( Sﬁa = Saﬁ )

= ST =0.
T SREOANEZICH L TRMHR (TP = —T°P )} e J
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RY MIVEER (M =R3, THILEE) OBE. XAZ—15 f, RIS
A(r) IZXLT,

w = Agdz + Aydy + A.dz,
w? = Agdy A dz + Aydz A dz 4+ Adz A dy,
df = wiy; dwy =wZ,, dw$’ = (divA)dz A dy Adz
THo2leh5, AAZ—H FIZFLT
© _ @
0= d2f = dwgradf - wrotgrad f
rotgrad f =0 R MILEHRTEL <ML NELR).
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* D-FERICHRTI3NED%T dp LEBTLIZTS.
@ BN i dw =0 tBZLSBWMAER w.

kerdp ={w € Q°M | dpw =013},

:E>0)
imdp_; 1= { dp—1m ‘ ne QM } :

d? =0 &b, ZeFERIFALATHS :
imdp—1 C kerdp.

¥ TEERIEReRTH S IFHILTHH ?
= ZER M OUBEMENMEICES (de Rham JAREOS-).

HP(M) := kerdp/imdy,—; de Rham JREOJ—E.
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Poincaré D&
M HEFRESHESIX, M ORI THS.

HP(M) := kerdp/imdp—1 = {0}.

EEMPBERTHS : 5% Po € MHBEFELT, £EOR P ICHL
2 R Po, P ZREIRDIE M ICEENS.

(F] M =R"Y ETREFERSELERATHS.
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MATRD < SUH |

X 1
PR w= a(,uocl,,_o‘,,dq"‘1 A Adg?,
. 1
gt n= E"?&..ﬁl,dqﬁl Ao AdgPe

(p+q) R w AN

1
wAn = Wwal...amﬁl...aqdq“l Ao Adg* AdgP A - AdgPe

w AN IF—RRERE (g%) OFBUVAICESEL.

< TUBEDONAS
P w, g RN ICHLT,
dlwAn) =dwAn+ (—1)Pw A dn.

* EFRAIE PC X5 REKED T#&E) IC589.
PC X254 RIIHEIERD URL ICBEWTHEET.
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© stokes o
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Stokes DO EE

/rotA-dS: A - dr, /divAdV: A - dS.
S oS v [5)%
Mo EE>TKRY.
2 (1) (3) (2)
LwrotA / w /wde _/ UJ '
2 (1) (3) @)
Wrota = dwy Waiy 4 = dwy

THDS,

/ (1)_/ Wi, / (2)_/ w®. J

MomRzeES L, 2 DORRIEALEICREINS.

15/53



Stokes DO EE

/rotA-dS: A - dr, /divAdV: A - dS.
S oS v [5)%
Mo EE>TKRY.
2 (1) (3) (2)
LwrotA / w /wde _/ UJ '
2 (1) (3) @)
Wrota = dwy Waiy 4 = dwy

THDS,

/ m _ /wu) / (2)_/ w®. J

WRTRZES E, 2 2OARIEELHICRINS.

COERIIEED N BEHEEFHZER M OFEZEDOWD p FRICHLTH
BmOIiro.
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Stokes DO EE

Stokes DOFEIE

/ dw = w.
c ac

o w:EFEM M Lo (p—1) FR.
o C ! EEZR M WD p RTRDEE.
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Stokes DO EE

Stokes DOFEIE

/dw: w.
c ac

o w:EFEM M Lo (p—1) FR.
o C ! EEZR M WD p RTRDEE.

/ (%) = (BRME).

WHEDDEKRTEIE, NI MNLEFTOEE (Stokes DEIE, etc.) D
IERTHB.
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Stokes DO EE

wH 1 ERHZWVIE 2 ERDIHE, Stokes DEIBIIARY MLEHORMEZ AW TRD K
SICLTAATE 5.

W= wedq® 1R,

C: q*=q%u,v), (u,v) € Co(C R?) EHZTRI M LD 2 RTHIE.
9, 1R w OAEDIETRDED
60./5
dw = ——=dg* A dg”.
w EXE q q

B\ | dw BERLDROLSICFHEENS.

C /de = //CO 88(27 ql;) dudv

o) a B a B
= Wo _aq %——80 6i dudv
, 99° ou ov v ou

(Alﬁﬁgiﬂw)ﬁ(ﬁo) HICKD)

Bwp 8q°  Bws 9P
= =22 BT ) dud
//C0<8u ov ov au ) “HY
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/dez...=//co [%<w5%>—%<wﬁa%—f)]dudv

(RT RILEEITD Green OFEELD)

(BCo % (u,v) = (u(t), v(t)), to <t < t; ELIXSAFZRTRLT)

t1
8g° du = 8qgP dv
_ we [ 24 4d% , o9 dv
o <6u at *av a

to
= / wﬁ(q(u(t),U(t)))%qﬁ(u(t),'U(t))dt-

q* = q*(u(t), v(®)) (a=1,..., N; to <t < t1) Id8C DINFAXA—ERTD
VEOTHBH5, 1 EROBROERLD,

/dw=§'—inﬂ=/ w.
C ocC
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Stokes DO EE

w = %wquqﬁ Adg" 2R,
C: q*=q%u,v,w), (u v w)e€C(CR® EHER M Lb 3 KRHEH.
9, 2 X w OAEDIERDED

13&)[37
= -"—""Tdg* Adg® Adq".
= 2500 q“ q q

*Eﬁ/dw BEBLIDRDELSICFHEETNS.
C

/dw = /// ow m( (u,v,w))aa(c(’;—mdudvdw.

C CTHEBEIERIITIROHBICEL D RO L SICEFEND

dwpy 8(g%,4°,q")
8q> a(u, v, w)
_ Owpy 8(d°.q") | Ouwpy 8(4°,q7) | Bwpy 8(d”. q7)
ou o(v, w) ov o(w, u) ow o(u,v)
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Stokes DO EE

THIS,
8 (8(d® aM) 0 (o ) 8 [(a@@®.a)\ _
6u<8('u,w)>+8'u<a(w,u)>+6w(a(u,v))_0 2
PEDIIDHS GERIEE PC X5 RKRED ME) IC88Y), REE3.
_ a(q°,q") o a(q°,q")
/dw /// [8’&(ma(vw)>+6_'v<wma(w,u)>

—I—— ( M>] dudvdw

Wor B a0
a(q°,q7) a(q°,q7) a(q°,q7)
// [ a(v, w) Tow + a(w, u) v + a(u, v) nw} ds,

RY NVEITICEITS Gauss DREEEZB .
CCT, M@ 0Cy ZRDEDICINTA—RZRRTS.

8Co : u=wu(s,t), v=uv(st), w=w(st), (s1t)€ S(CR?.

TBL, BRI B (Ny, Ny, Nw) Z 5, ZAVWTRI CEICED,
BRI ETSICRDELSICERENS
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Stokes DO EE

1 3(q°,q") d(v, w) |, 8(q°, q") B(w, u)
frou=3 L om| *

o(v,w) 9a(s,t) o(w,u) (s, t)

a(a°, a”) o(u, v)
o(u,v) (s, t) ]det'

T, .
ey 9067, 07)
BFED = 6(3, t)

DEEEHEAAHEICLDRINZDT,
(", a") a”)
/ // ECDR
=—// wWpydgd® AdQ" = | w
2 acC ac

Z185. GERT)
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Stokes DO EE

—fiRD p ERDBE.
(212D, BRTEFRNOEBICH LIERZES5X 5D, BEATEL.)

SERRIEER PC XS4 RKREDMEICEET .
* HIEHOD URL IC PC RS REBVLVTHEEET.

SEEAM A58t

Q Hif - HEEA ... BRATZEGAERBNICSZLHD.
Bk - EOER  KBMNIC5R 3.

Q BOWHY LTHEK - fEBHRICEDBELLBDEEZ 3.
— BRTOEIERICH L TERIESTES.

Q HWHOAFRDERICELS BITRL) #E23.
— BEHORIEEESBEEN G - B THEHBICRESE 3.
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Q v
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=R a))

Q WHFR w OAMS dw ZEELT:.

o BEDOWMHD DMPHRANDILEK.
o N7 MILEEMRICEITS grad, rot, div OILEE.

© Stoke OFIHE.
/dw = w.
C acC

o N MLEEIRICEITD Stokes DEIE - Gauss DHEBEIEDILE.

/ (9)) = (BRE).
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HE N D EREICK 5 W & DEERR

(GEEA] PEARZSHRIC 5 iR

———— aqﬁl aqﬁl
Way..ap = 300 s @wﬁl.uﬁ'pl dg® =

g%

205 O’

ZRAWVS.

d( T e (QAQ™ A Q")

1awa1 ap
=————2dQP AdQ* A -+ A dQ™
ol 50P Q Q Q

_ 1.0 (&g ogv
~ Pl QP \oaQx oQr

1 <aq”“ 8q"» OW,...xp n 82q™  9g*? L + >
== et

wm..ﬂp> dQP AdQY A -+ AdQP

2Q  8Q  8aQP 2QPAQ™ 8Q>  BQ»
X dQP A QX A -+ A dQP.

25/53



1B A D EEREIC K 5\ E DEEREA
[EERR (D))

1 8gr 8q* OWk;, ..k
(E1E = — q . q K1..Kp

. 15} ai ap
Dia0m 300 aQ dQP A dQ™ A dQ

_ 1 8&/1{1 Kp 5 8 a 8 a
= TG IR A g AQT A A S A aQ
= L g A dg A A dg®,
p!  Og*
B 1 62ql<, B a 8 a
(% 2 IE) — awlﬂ--»ﬂv WdQ /\ dQ 1 aQa Q 1

0 *
=0,

FEHICLT, B 3EUED 0 THB I rhrRSh3.
HE&D, BEOEFAIIHINL.
* REABWE

Sap RFOANE ZICH L THER ( Spa = Sap )

TP FREZDANEZICT L TRMF (TP = —TF)

(BEEAT)

} = SaBTaB = 0. J
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Wil 1 < SV w A N OAWHORRD

PR w, g n ICR/LT,
dlwAn) =dwAn+ (—1)Pw A dn.
[3EPR) w, n ZEEE (q%) ZRAVWTRD KL SIZKT.

1 1
W = EwaL..apdqal A Adg®, n= —'nﬁlmﬁqdqﬁl A Adge.

dwnm = D'q' (wo‘l apMpr. 5 4G A - A @ AT A - A dqﬁa)
1 0 X o )
= p|ql an ( Wa--apNp: - Eq) dq A dq A---A dq »
AdgPt A - A dgPe

1 (OWarop +w Onp,..5
plg! aq" MB1...8q al.“ap—aq’y

X dg” Adg® A - Adg®® AdgPt A - AdgPe.
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g . < TURE w A 1 DAMPD DL DA

CTUBA OREHEELD,

1 OWaq;..« 1
dlwAn) = a@—(ﬂ”dq” Adg¥t A - Adg® A angl_,ﬁqdqﬁl A AdgP

1
+(—1)”awm__apdq“1 A - Adge

ianﬁl---ﬁq
a! 8q”
=dw AN+ (—1)Pw A dn.

dq”’/\dqﬁl /\.../\dqﬁa

(GERRT)
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g © (2) DA

—f&IS, f,g % u, v, w DEARETZIEE, RHAMDILD.
0 (8(9)\, 8 (8(f9)), 8 (0(f9)) _,
du \ (v, w) av \ 8(w, u) dw \ d(u,v) )

ChzERTE&L. 1R

of of of

__9g g og
dg_audu+avdv+ a'wd'w

2EZBE, AHPOME d> =0 &b
d(df Adg) =d?’f Adg—df Ad?g=0
MPRDIID. —7A,
df Adg = (grad f X grad g),dv A dw + (grad f X grad g),dw A du
+ (grad f X grad g)ydu A dv
(FRERF (ol u BDZEEKRT S, etc.) THBH'5,
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(2) DEEEA

0 =d(df A dg)
= [2( rad f X grad g) +£( rad f X grad g)
~ lau 9 g 9u EY, 9 g g)v
+i(grad F X grad g)w] du A du A dw
ow
MEDIID. PRI,
BEORDLI = (;iu(grad f X grad g), + (grad f X grad g),

+ (grad f X gradg)y = 0
z185%. (FERRT)
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& : Stokes OEIEDEERA

nh5, Stokes OFEIB%ZEFAT 3.
SERRIE 3 ERBEICODITTITS.

Q k) wMoawkosIFEL.
Q HiF-HOEA ... BERTOSEEERENICRLEDHD.

o Hff - HICH LERERBHICERT 5.
o FIEMDSIZRLICKD, FEZEE - HOLDOBRDDBZRICRESES.

© Stokes DEEHEBIK - HO LOBERICDWTEIRRT 3.
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& : Stokes OEIEDEERA

| (Step 1/3) #nRD3IERL |

o M...55—>DEEZM. BME N, —REE (71, ..., an).
@ p: M—M, (q¢,..., ") — (g, ..., aV) ... MO LHS.

1
QO w= gwal...aN(Q)dqal VANRICIERVAN dan ... ME®D ’p_ﬁzit’

BRICKBHMPTERADEIETRL
MEDp-FRwDEGR: M — MICEB5IERL p*w.
. W DEET q* = q*(Q) LtBLTIESNSE M £D p-F.

8¢%(@) 894> (@)
qﬁl 8(751)

BITRL o*'w DEHIE M, M O—REZOROHICL 54 (ZERER).

1 » —
Y w: 'p —jWa.. ,(a(a)) dgBr A - A dgPr.
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& : Stokes OEIEDEERA

5ITRLDOME

(4 ) /w:/ O w.
C p=1(C)

Q NMEPLFITRLIGATRTSH S | o*(dw) = d(p*w).
BomEE C 13h2 THEiliZR) Bl Co 2285 @ ICLDELTHELNDZLTS
C =(Co), 8C = (dCo).

= /daJ=/<p*<p, /w=/ pw.
c Co ac 8Co

Co £ T Stokes OFIE

dwg = wo (wo:=@*w)
Co 9Co
W DI D & ZEARET LK LY.
EIEICIX, Co i& T2@EIE) ICE 3 (Step 2/3 BH).
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& : Stokes OEIEDEERA

(GIETRLOME 1 OFERA]
C={(@W), . ...a"W) |u=(' ..  w)EC} (CoCR")
e85, B,
e (C) = {(@W),....d"w)) |u=(u' ... W) €Co}
%%, LihoT, RER3.

[
p=1(C)

1 og%

= W . ap(a(G))—--- NN 2
©=1(C) aqﬁn
g 8g* 8(q", . .., @) )
-~/ / wan. o (@) T T T T aut g
M
THIROELD (1) = 8(e™, . . ., q*)/8(ul, . . ., uP) BRSNBH5,

T R R e
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f#& : Stokes DEIEDELRA

[BIERLOME 2 D]

1 9 ~ oq* oq%r | — —
—_ -1 ... 2] B1 R B
d(p*w) = ol 557 [wal___a,,(q((a)))aavﬁl 8%] dg¥ AdgPt A - - - A dgPr
1 0 oq* oq*»
= 58(77 [wal...ap(q(a'))] ﬁ 3675;’
X dg¥ A dgPt A - - A dgPe

62 qa1 aqag aqozp
8q75gb: OgP: ogP»
—

+ %wal___a,,(q(a))[ 4o }

e
X dg7 A dgPt A - - A dgPe.
@
2

%2 LRI, RF v, 51 OANBZICEALT (1) IIXF, (2) BIRNMTHZ D5,
\;ﬁi%- ck’D_C:

ow 9 o ap ~ .
d(w*w):i¥ ai’vaqv s 2 —dgYy AdgPL A - - A dgPr
p! oq a=q(@ 097 HgP: oqPr
= p*(dw).
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#8 : Stokes OFEIEDE

[ (Step 2/3) 8t - 8|
UF, Po, P1,Po, ... (& Euclid gFEﬁW@ﬁt?%

p-B{E (p+ 1) BOEDILY 0p = (PoP1...Pp). |

° O-Bff=m, 1-Blh=igD, 2-BH==A, 3-BEf=1@Ek.

Y i

Py 1
(PoP1) PoP Py) POP Png

° p-Bik op LD p-FH w OFES wEEXBEHTES.

Ip
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& : Stokes OEIEDEERA

@ p-iH ! p-BADOERAN G BRREIRIES *.
nloél) + 7120'1(;2) + -+ n;ca,(f) (ni,m2,..., Nk €EZ).

* RYIRBREGEZEETHS.
o p-#H nlaf)l) + -+ n;ccn(f) £ - w DS .

/ @ W IEm W W
M0yt +nko op o,

D

<z, 2EK o OBGHE o =05 + -+ o IHLT,

o= fpw et L
4 4
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& . Stokes OEIEDEERA

0 BAD 2 Rz ANBX3LNSNRETS (LKRTB).

(Po...Pj...Pi...Pp) = —(Pg...Ps...P;...Pp).
o —egt————o
Po P, Py P,

(P1Pg) = —(PoP1)  (PoPaPy1) = —(PgP1Py)

/ ——/ wl . 1-’%5%);

P1P0) P0P1>

/ = —/ (wr @ 2-FxX), etc.
P0P2P1> P0P1P2)
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& : Stokes OEIEDEERA

D-BADIZH
8(PoP1P2 ... Pp)

14
= Z(Po C .. P'L—IPH—I C Pp)

i=0
= (P1P2...Pp) — (PoP2...Pp)
4+ (PoP1P3...Pp) — -+ (—1)’(Po...Pp_1).

8(PoP1) = (P1) — (Po),
8(PoP1P2) = (P1P2) — (PoP2) + (PoP1)
= (PoP1) + (P1P2) + (P2Po),
8(PoP1P2P3) = (P1P2P3) — (PoP2P3) + (PoP1P3) — (PoP1P2)
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& . Stokes OEIEDEERA

B(PoP1P2Ps) = (P1P2Ps) — (PoP2Ps) + (PoP1Ps) — (PoP1P2)
= (P1P2P3) + (PoP3sP2) + (PoP1P3) + (PoP2P1).
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& : Stokes OEIEDEERA
SEK T OB (SAEF) 5.

T:Uf,l)—l—---—l—af,/c).
ZEE T DRF o7 =FHBEK (ZAF) ORFOM.
87’=801(71) +---+aa§,’“).

BEDES X DD=AFDRFAICEVNT, HEIZLOMIITEHLE>TEOIC
%% (BAL#KRD, RemEnd@Et, $I5HELED).

—

4
<
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& : Stokes OEIEDEERA

Stokes GDTEIE/ dw = w DEEEA.
C ac

Q CCTliF, BOEE C 3B B p-#H (ZEE) T OEMOLEE ¢ ICXk 31§
THH HEICDOVWT, FEBZIATZICIZTS.

MATRDER @ ICLB5ITRLZEXS.

/dez/Ttp*(dw) =/Td(<p*w), /6Cw= aT(p*w.

Stokes OFIE : C = 7 L LGB ZAHATNIE KLY,
Q v T BBk (ZAF) HETE T=0"+ -+ 0.

k k
dw = / dw, w = / w.
/7' 7,; ‘71(7“ or 'L; aaf,“
Stokes DFIE : C = 03 L LEBARTRTSLL.
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)& . Stokes OEED

Q ol LT cEEn p-BIE T, BED.

o, = {(z' ..., z?) eR? | 2, ..., >0, 4+ -+axP<1}.
.773
11P3
P9
1T 2
T
Py
1
o1
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& : Stokes OEIEDEERA
[(Step 3/3) %M p- ik 5, LT Stokes DEEZHH]

SERRT N EER.

/_ dw = | w,

Op 90y

w =ai(z)dz? A --- Adz?
+ ax(z)dz Adz3 A - AdZ?
+ -4 ap(z)dzt A - - - AdTPTE

ELICREDE
Wy = ap(xz)dTt A - AdzP!

ICDOWTEEBDEN
/ d UJp = Wp
ap 80y

MDD AT 5. DA
ai(z)dz? A - AdxP, ax(z)dz! AdT3 A - AdzP
ICDWVWTHEKICL T Stokes OEEDOERANGATES.
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12 . Stokes OFEIEDEEA

/_ dwp, DEFTHE.
Op
£9, dwp Z5tET 3.

dwp = <aa'p($) z! +.__+aa'v($)d

oxt oxP
dz! Adz! =0, etc. IZ&D
_ 9%:(2) =2 dx? Adzt A - AdzPt
oxP
STUTE A ORAEMEICED
= (—1)P" 1900(2) 4 A - Adz?,
a;p

;_TLfJ‘b Wﬁﬂ/ﬁ@ﬁﬁ@n‘l’% _t‘t-ﬁE?—ts

2 dwp = (_1)?—1/ Mdml A -

o 7, OxP

DEENHEZITS

:c”) Adz! A AdzPl

A dz?
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#8 : Stokes OFEIEDE

(188) Mot ERT

aqt, ..., qp)
oman ] o Oyt
w= awal ap(@)dgt A - A dgP,
Cc={(@w), . ...a"w)|u=(u',....vP) €Co} (CoCR").

v,

DRREAVTROBNZHETS.
P9
/ &."p—(x)dml/\.../\dm’p 1.772
(OPy..P,) OTP Py

womEE (OP1 ... Py).
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& : Stokes OEIEDEERA

Oap(T
/ ﬁdml/\---/\dm” 1 42
(OP,..P,) OIP Py

1

T

‘o (OP1 ... Py).
BOBHZRDESICNTA—ERRTS.

(ut, ..., uP) € (OP1...Pp).

x BYBIC, THILNEZ o1, ..., 2P BREBD /NS X —RIZH3.

47 /53



)& . Stokes OEED

/ dw, = (—1)”_1/ Mdzl A - AdzP
ap o oxP

g
1 14
= (—1)1 / o / dap(x) o(x?t, ..., zP) dult - - - duP
(OP1...Pp—1)

ozP o(ul,..., UuP)
M

uP = z? O\/HPEToT

= (=1 / - / [ap(ul ..... w1 —ul— . — Pl
(OP1...Pp—1)
—ap(ul, ..., uP"1,0)] dul - - duP
e
NP3
Py
1
Py
1
1
x
(ut, ..., up~l) = (..., TP-1) OESEE (OP:1 ... Ppot) (0 =3).
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. Stokes OFEIE DA

w'p = / w'p
aEp 8(OP1...Pp)

- ~/(P1...Pp)—(OPz...Pp)—i—(OF’lP3...Pp)—---+(—1)7’(OP1...Pp_l)

= / w'p _/ w'p +/ w'p
(P1...Pp) (OP3...Pp) (OP1P3...Pp)

_..._|_(_1)1)/ Wp.
(OP;...Pp_1)

RAELEED (p — 1)-R wp, OBRDZ5ETS.

Wp
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f81& . Stokes OEED

SYIDEDHE.
IS
1 P3
[
(Pr..Pp) P,
= / ap(z)dzt A - - - AdzPL T a2
(Pl---Pp) Pl
1
:El
BB (P1 ... Pp) DINSTA—LKRT.
gt=ul ..., zP 't =uPt, zP=1—ul— ... —uPt
(’U,l, e ,'U,p_l) € (Pl e Pp_lo>.
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& : Stokes OEIEDEERA

/ ap(z)dzt A --- AdzP?

<P1---Pp)

:// ap(ul,...,up—l,l—ul—---—up—l)
(P1...Pp_10)

o(zt, ..., zP~1)

a(ut, ..., ur)

g

1

BEAZENRT 3 2 Rz ANB R 3 LEEAORFENEDLS.
= [ ap(ul, .. uP,
(OP1...Pp_1)

1—ul—... — ’U.p_l)d’u,l cooduP L

dul - - duP !
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)& . Stokes OEED

RROEDHE. BYIOELFEILBEREBDNIX—ERTZHW\S.

(—1)7 / Wy
(OP1..Pp_1)

= — v ap(zt, ... TP, )
(OP1...Pp_1)
X dzl A - AdzP?
zt=ul ...,z ' =uPt,zP =0 L.
= - (—l)p_l/ ap(ut, ..., uP71, 0)
(OP;...Pp_1)
o(zt, ...,z )
X ' ’ du! - duP?!
o(ul, ..., ur1)
1
= — (—1)”_1/ ap(ul, ..., uP7t 0)dut - - - duPt.
(OP1...Pp_1)
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& : Stokes OEIEDEERA

> M) EOBRE0 £AB. FIZIE, 2 BHOEIFROLSICHEEINS.

= ap(zt, ..., P)dz! A - - AdzP?
(OP>...Pp)
! =0, 22 =u> ...,z =uP &L.
= ap(0,u?, ..., uP)
(OP2...Pp)
o(x! =0,z2,...,zP 1
( )dul---du”‘lzo.
o(ut, u?,...,ur 1)
7

M ELDRAREN, Stokes DEBOERXNINREINI.

ﬁ;‘@:(—l)”_l/---/ [a,,(ul,...,u”_l,
(OP1...Pp_1)

1—ul— o —uP ) —ay(ul, ... ,'U:p_l,O)] dul - - - duPt.

(GERRT)
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